Приложение 2.

Домашнее задание уровневое предыдущего урока (для проверки в начале урока):

 Уровень А (репродуктивный): 

1. Задание №1.8, 1.9. стр.32. 

2. Выразите: 3 Кбайта в байтах и битах.

Уровень В (продуктивный): 

1. Задание №1.10 стр.32.

2.  Выразите:
 81920 бит в байтах и Кбайтах;
3072 Мбайта в Гбайтах и Кбайтах.
3. На елке висят 16  шаров. Все шары разного цвета. Сколько информации несет сообщение о том, что разбился красный шар?

Уровень С (творческий): 

1. Составить кроссворд по теме «Определение количества информации».

2.Наберите на домашнем компьютере текст, информационный объем которого равен 2400 байт.

3. Наберите на домашнем компьютере текст, содержащий не нулевое количество символов и информационный объем которого равен нулю.

